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1. Demuestre que
∑n

i=1 i =
n(n+1)

2 .

2. Demuestre que
∑n

i=1 i
2 = n(n+1)(2n+1)

6 .

3. Demostrar que ∀n ∈ N se cumple que 14 divide a 23n+1 − 2.

4. Demostrar por inducción que n(n+ 1) es par, ∀n ∈ N.

5. Sea n ∈ N, consideraremos la proposición a(n) como 1 + 2 + · · ·+ n = 1
8 (2n+ 1)2.

a) Demostrar que si a(k) es verdad, entonces a(k + 1) tambien es verdad.

b) ¿Podemos utilizar inducción para decir que a(n) se cumple ∀n ∈ N?

6. Consideremos la sucesión de Fibonacci {Fn}n∈N definida recursivamente por

Fn =

 1 si n = 1
1 si n = 2

Fn−1 + Fn−2 ∀n ⩾ 3

Demuestre que ∀n ∈ N se cumplen:

a) Fn < 2n

b) F1 + F3 + F5 + · · ·+ F2n−1 = F2n

c) F1 + F2 + F3 + F4 + · · ·+ Fn = Fn+2 − 1
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